"Aax romoBa KpPyXKHUT,4TO 3TO CO MHOK?{ MMOMHIO TOJIBKO KaK y MeHS IIePeXBaTUIIO JbIXaHUE U 5
oKaszajcs TyT."

KcraTtu rage aTo 5174 moMHI0 4To MeHs 3Banu Kacuei.Bcst OKpeCTHOCTH PSIIOM CO MHOM Oeltast Kak
OyaTo y HEro HeTy IpaHuIl.

Hepen 0 MHOU CTOUT OEBYIIIKA KOTOPadA CUOUT B BO3AYIIHEM TPOHE IIOX02KETO Ha JIYHY

"3@pacTByd CMEPTHOE CYILIECTBO Thl YMeP M 0Ka3aJiCs TYT.OTO MECTO Ha3blBaeTCA YUCTHUIUIIE U
OTTyZa THI ITepPetelnh B KPyT peuHKapHaluii.A MeHs 30ByT Anecue,s1 O0THHS IlepepoxaeHue" -
3aroBopusia Co MHOU [eByIlKa.

"3Ha4YUTDb Thl HEHABUAUIIE YUCII0 9?51 yBepeHa Thl CMOXKEIIh IOJTI00UThL er0 BO BTOPOM KU3HU."

"JT10 9TO 3HAUUTH?"

http://tl.rulate.ru/book/80417/2444587



